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EVALUATION DES CONNAISSANCES

Indique la source de biais dans chacun des énoncés suivants :

a) Une enseignante demande a ses éleves : « Ceux et celles qui onsebajelas ¢
non protégées (sans condom), lewez la main.

Souwe deids: Questiotmoppersodie

b) Pour un sondage, les éleves doivent repondre a la question suivante :

Quel moyen de transpord utilisep our Zenir ~° | 6®col €
O
Auto
Autobus
Motocyclette
Source Hiis Le choix de répandsigasexhaustif
c)Le directeur de | 0®col e passe dan:

¢ Pour | dacti vi tvausrdgarddr laBlmfmarmspattieiper ad
| 6escal ade du mont Trembl ant ? e

Sowe de Bbis: Questiodode




l ndi que so0il sb6agit doun recensemen
réponse.
ayMartine demande ° tous | es r ®hiend
soit aménagé prés de la route 126.
Répose : Reersemen

Ellenlemimea touSeirésidt_s

Jistification

byJean souhaite faire une ®t udileulers u
| i ndice de masse corporelle des

Réponse Enquéte

Jistification_Lapisededimés ed fate pann expe dande dn@ne

Indique si les évenements suivants sont dépendants ou indépendants.

a) Lancer une piece de monnaieshifeis de

O Dépendants Q Indépendants

b)Choi sir 3 ® vegrixau hasard pour

Q Dépendants O Indépendants

c)Tirer 2 birdnlses doéun sac sans

Q Dépendants O Indépendants




calculs.

Calculs

a) Complete les cases vides du tableau suivant en laissaritdess de tes

b4

<¢i, 0 0OG* - q"ad
5 septembre 2022

A . Fréquence Angleau
Age Frequence .
J relative (%)| centre (°)

5a9ans

[N
*
Cx
~

10 a 1%ans

20 a 2%ns

30 a 39ans

40 a 49ans

50 a 59ans

60 ans et

Total




b) Construis le diagramme circulaire représentant les données du tableal
la pageprécédente.

Age des clients du cinéma
5 septembre 2022

S

®B539ans ®10a19ans ®=20a29ans #30a39%9ans ®=40a49ans ®=50a59ans ®60 ans et plus

de



Une boite contient 2 billes rouges, 3 billes bleues et 1 bille verte. Julie tire ay
bille et, sans la remettre dans la boite, en tire une deuxiéme.
Construis le diagramme en arbre quie pr ®s ent e ce tir ad
des cas possibles.
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R
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m {(Y.'Y),(Y,6),(Y,®),(6,7Y),(6,06),(6,0), (0Y), (©0)}




Question 6

Le diagramme suivantillustrelepr of i t s des cing der
locale.

Profits de 'entreprise Normandeau et fils

Profitsen $ 4

2600

2400 / \

2200

\
2 000 \\\ /
\
\
\

1 800

1600

1400 V

-

' : : : —

juin juillet aolt  septembre octobre

Mois

a)Quel | e eprdfits1 6 ®t endue des
260@ 1400 =1 200 $

b) Quelle est la moyenne des profits pour s cing mois

2 300 + 1400 + 2000 + 2600 + 2 100
5

=2080%




EVALUATION DES COMPETENCES

Une compagnie de fabrication de gateaux utilise deux machines afin de les préparer a\
La premi re machine fait cuire | es goOt ¢
soir ent able, elle doit sdassurer de ne p

Cette année, la compagnie a préparé un mélange pour faire cuire 32 000 gateaux. A cf

| op®r ateur de | a premi FTenmaahitsae 8nve
pas completement cuit sera reetfgassemgasa la deuxieme machine. Par la suite, les gate
cuits doivent °tre d®moul ®s par | a deux

de ladécoration.

V@i les deux diagrammes qui représentent les résultats des deux machines :

Résultats de la
deuxiéme machine

Résultats de la
4 premiére machine

98,5 %

Rejetés
Acceptés Rejetés
Le gérant affirme que lacompagnie a été rentable cette année.
A-t-il raison ? .o‘ ¢eo %
I YYY,



Temachine

100 %98,5 % = 1,5 % de gateaux rejetés
1,5

100 x 32 000 = 480 gateaux rejetés

Z2machine
32 008 480 = 3520 gateaux qui passent au démoulage

Le secteur rouge a un angle au centre de 16°

16 _ 2

4= 0] i A .
360 31520 € pdonc anvitonplest01 gateaux rejetés

Le nombre de gateaux rejetés = 480 + 1 401 =1 881
Le pourcentage de gateaux glg?to%%és $£00=5,87 %

Le g®rant a tort puisquodoil vy

a

pl us
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Martin veut c¢cr ®er un jeu de hasard afin
Dans une boite, il y a une bille noire, trois billes rouges et cing billes bleues. A c6té de I:
une pt& de monnaie.

Le joueur doit piger une bille dans la boite et ensuite lancer la piece de monnaie. Pour c
gagne, il doit piger la bille noire et obtenir face sur la piece de monnaie.

Martin affirme que | a pr abadbbnnecause@std 6 a ma
déenviron 94,4 %.
A-t-il raison ?

11 1 [
o —= — 0

92 18 UM®

pmTm b vheb wTt htbp

Martin a raison
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Ginette ®I
principal

choisi duraatslemaine.

yuantites ae soupes
achetées par les éléves

Soupe Quantité
Légumes
18
)
Poulet
82
)
o 78 .
)= = a@y= B2
160 160

abor e

et

doun

IIdiuvlly uey icpady

achetées par les éléves

Pour bi en

rourcentages aes aesserts
achetées par les éléves

Repas Fractioi Dessert Pourcentage
principal —p
Spaghetti 1 (s e 45 %
o : ©
Beeuf Stroganoff 1 Gateau 55 %
(B) 6 (6)
Macaroni 1
() 2

Si Ginette souhaite choisir les cing combinaisons de repas les plus populaires
pour la semaine prochaine, quel sera le menu de la semaine prochaine?
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S,C

(,
(,S:5)
(LB 2)
(,B,3)
(I, M,C)
(L, MG)
(P, sP)
P,S,3)
(P.B,C)
(P, BG)
(1, m,C)
(I, M,G)
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45

Fon e, 78 1
= X X
U(U’ YO) 160 3 100

.. 18 1 55
0(0.YO= 160" 3™ 100
. T8 1 45
0(0,6.0)= 166 6™ 100
o 78 1 55
YA - e X X
0(0,0.9= 160 6™ 100
.78 1 45
v,V ,0) =

( )= 160" 2™ 100
o 78 1 55
e w78 L
0(0,0.79= 160" 2™ 100
. 82 1 45
0(0,Y0) = 160 3™ 100
o 82 1 55
50,V O= - x x
(0.Y0= 160 3™ 100
.., 8 1 45
0(0,6,0) = 160" 6™ 100
o g0 1 55
Ny A - X X
0(0.6,9= 160 6™ 100
.82 1 45
0(0.0.0)= 1607 5™ 100
o g0 1 55
Ny - X X
0(0,0.79= 1607 5™ 100

pphuvaob

pthmwk

Les cing menus les plus populaires sont :

1 2 3
Soupaupoulet SoupmuXégumes  Soupaupoulet
Macaroni Macaroni Macaroni
Géateau Gateau Créemglacée

4
Soupmudégumes
Macaroni
Cremglacee

5 :
Soupe au poulet
Spaghetti
Géateau
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